11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/1126/answer/1127




YBaxaeMneiit UIrops! HenmpusTHLIN 3ammax MOYYM MOXKET OBITh OMHUM K3 ITPU3HAKOB ITPOSIBIIEHUS
MH(EKIUY MOYEBEIBOASIIMX TyTel. [ BEISCHEeHUS IPUUYNHEL BaM Haio o0cieqoBaThCs: COATh
00IIMY aHaIW3 MOYM; TIOCEB MOYM Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTb K aHTUOMOTUKAM; Ha
yporeHuTanbHy10 HHpeKIuio MeTomoM [T11IP-quarHoCcTuKY (XnaMuauy, TPUXOMOHAMAB!, ypearnaa3Mh,
rapaHepeIIb, MUKOIIIa3Mbl, KaHAUABL U OP.); caenaTh Y3U modek, MO4eBOTro Iy3HIPs,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3kl C OIpefeleHneM KOJIMUYeCTBa OCTaTOYHOM MOYY, OPTaHOB MOIIOHKH; CAATh
KPOBb Ha caxap. [Ipu cooOlmieHuyr pe3ynbTaToB 6yny pag noMouys BaMm. C yBaKeHUEM.



